



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Сунского района, обвиняемого в истязании жены и несовершеннолетней падчерицы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Сунского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении двух лиц, в том числе несовершеннолетней).

По версии следствия, с июня 2021 года по март текущего года 39-летний житель Сунского района систематически наносил побои своей жене и 10-летней падчерице.

В отношении мужчины было возбуждено уголовное дело.

Следователями проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Оно с утвержденным прокурором Сунского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1717055>